
プラスの評価（A+B） 生徒全体 ３年間の経過 
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１ きちんと挨拶
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２ 進んで学習
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３ おもいやり
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４ 自分の健康と安全

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0
90.0

100.0
94.3 96.7 96.6

５ 部活動への取り組み
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６ ルール・規則を守る
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７ 進路や職業への関心
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８ 先生方悩み聞いてくれる
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９ 先生のいじめ・非行防止
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１０ 先生方間違った行動を指導
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１１ 先生方努力認め励ます
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１２ 先生方一人一人を大切に
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１３ わかりやすい授業の実践
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１４ 安心して学校生活を送るこ

とができる
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１５ 学校生活が充実している



プラスの評価（A+B)  保護者から見た学校・教師（３年間の比較） 

 
 

 
 

 

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0
90.0

100.0 87.6
93.0 93.5

１ 教育目標等伝えている
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２ 学校は保護者や地域の声に

耳を傾けている
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３ 学校は「たより」で学校の様子

を伝えている
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４ 学校はわかる授業づくりに

努めている
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５ 学校は子どもの努力認め伸ば

そうとしている
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６ 学校は社会性や豊かな人間性

の育成に努めている
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７ 学校は良い仲間づくりに努め

ている
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８ 学校は適切な言葉遣いや礼

儀作法の指導を行っている
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９ 学校はいじめや非行のない学

校づくりに努めている
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１０ 学校は適切な進路指導を

行っている
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１１ 学校は間違った行動を適切

に指導している
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１２ 先生は、気軽に相談に乗っ

てくれる
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１３ 先生は一人一人の生徒を大

切にしている
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１４ 子どもは積極的に部活動に

参加している
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１５ 子どもは学校は楽しいと言っ

ている


